

HRVATSKO KARDIOLOŠKO DRUŠTVO

Radna skupina za akutni koronarni sindrom

Radna skupina za intervencijsku kardiologiju

Zagreb, 08. travnja 2020.

Primarna perkutana koronarna intervencija u okolnostima pandemije COVID-19 - *NOVOSTI*

Zdravko Babić, Eduard Margetić, Davor Miličić

Poštovani kolege,

Obavještavamo Vas da je dopisom od 03. travnja 2020. ravnatelja prof.dr.sc. Srećka Marušića, a prema odluci Ministarstva zdravstva, KB Dubrava predviđena za hospitalizaciju i liječenje COVID-19 pozitivnih pacijenata (ne i suspektnih!) koji imaju respiratorne tegobe ili druge internističke, kirurške ili neurološke bolesti koje zahtijevaju hospitalizaciju. Naslovno na navedeni dopis i u dogovoru s voditeljem kardiološke službe navedene kliničke ustanove doc.dr.sc. Borisom Starčevićem svima COVID-19 pozitivnim bolesnicima s indikacijom za hitnu PCI iz grada Zagreba i okolnih županija koje unutar mreže PCI gravitiraju zagrebačkim kliničkim bolnicama hitna PCI će biti provedena u KB Dubrava u skladu s prethodno dogovorenim smjernicama.

Dopisom od 06. travnja 2020. dr. Katicice Cvitkušić Lukenda, voditeljice Odjela za kardiologiju Opće bolnice „Dr.Josip Benčević“, Slavonski Brod invazivni kardiološki laboratorij te ustanove privremeno je zatvoren radi upućivanja u samoizolaciju svih zaposlenih liječnika, medicinskih sestara i inženjera medicinske radiologije, a prema odredbi epidemiologa zbog kontakta sa Covid 19 pozitivnim medicinskim djelatnicima. Laboratorij nije u funkciji iz navedenih razloga od 04.04.2020., a prema planiranom rasporedu trajanja samoizolacije može se očekivati ponovno otvaranje laboratorija 17.04.2020. Usmenim dogovorom s voditeljem Zavoda za bolesti srca i krvnih žila KBC Osijek dogoveno je zbrinjavanje bolesnika s AKS STEMI i NSTEMI u KBC Osijek, a opće bolnice u N.Gradiški, Požegi i Pakracu upoznate su o privremenom zatvaranju laboratorija i preusmjeravanju bolesnika s AKS u KBC Osijek.

O svim eventualnim daljnjim bitnim novostima/promjenama bit ćete pravodobno obavještavani putem www.kardio.hr